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POLITICA EDITORIALĂ 

Cod: SMC-PL-03 

  

 

A ACADEMIEI DE ADMINISTRARE PUBLICĂ Versiunea 02 

din 09.12.2021 

   

 

Dispoziţii generale 
 
Politica editorială a Academiei de Administrare Publică (în continuare 

AAP) reprezintă documentul de bază care stabileşte setul de reguli valori și viziuni 

în domeniul editorial 

 

Politica editorială a AAP este elaborată în conformitate cu prevederile 

Statutului Academiei de Administrare Publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului 

nr. 225 din 26.03.2014, Carta Universitară a Academiei de Administrare Publică, 

Statutul revistelor „Administrarea Publică”, „Relații Internaționale. Plus”, 

„Economie Socială”, Regulamentul cu privire la evaluarea, clasificarea şi 

monitorizarea revistelor ştiinţifice, aprobat prin Decizia CC al ANACEC nr. 6 din 

18 decembrie 2018, precum şi ţinând cont de prevederile Instrucţiunii metodice 

„Redactarea publicaţiilor elaborate de comunitatea ştiinţifică din Republica 

Moldova”, elaborată de către Academia de Ştiinţe a Moldovei, de Regulamentul 

privind elaborarea şi editarea lucrărilor ştiinţifice şi metodico-didactice în 

Academia de Administrare Publică și Metodologia privind elaborarea și  

redactarea lucrărilor ştiinţifice și metodico-didactice  în Academia de 

Administrare Publică, aprobate prin decizia Senatului AAP nr. 6/4 din 8 iulie 

2021. 

Misiune: 

-  furnizarea informaţiei oneste, echidistante şi actuale, care să stimuleze 

formarea unei opinii proprii şi neinfluenţate asupra realităţilor din sistemul 

administraţiei publice din Republica Moldova. 

-  promovarea educaţiei civice în toate dimensiunile ei şi sensibilizarea 

opiniei publice faţă de problemele din sistemul administraţiei publice pentru a 

genera schimbări. 

-  încurajarea gândirii critice şi dezvoltarea unei atitudini responsabile a 

cetăţeanului. 

- apropierea sistemului de administrare publică faţă de beneficiarii săi - 

cetăţenii. 
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 POLITICA EDITORIALĂ Cod: SMC-PL-03 

  

 

A ACADEMIEI 

DE ADMINISTRARE PUBLICĂ 

Versiunea 02 

din 09.12.2021 

   

 

Viziune 
 
Politica editorială a AAP urmează să asigure publicarea și furnizarea 

informaţiei ştiinţifice, metodice, bunele practici în domeniul administraţiei 

publice, precum şi să reprezinte o platformă deschisă de dezbateri publice, 

accesibilă tuturor opiniilor din societate. 

 

Prin tematica lucrărilor publicate se urmăreşte îmbunătăţirea şi 

diversificarea activităţilor specifice de cercetare în domeniul administrației 

publice, ştiinţelor politice dreptului, economiei, economiei sociale și relațiilor 

internaționale, asigurând promovarea rezultatelor cercetării ştiinţifice, 

performanțelor și bunelor practici din administrația publică 

Principii: 

- asigurarea conformității conținutului lucrărilor și articolelor științifice 

publicate domeniilor științifice prestabilite în statutul publicațiilor;  

- perfecționarea și îmbunătățirea continuă a activității editoriale; 

-  îmbunătățirea calității serviciilor editoriale  în concordanță cu cerințele 

societății bazate pe cunoaștere și așteptările beneficiarilor;  

- realizarea activității editoriale în conformitate cu prevederile eticii 

profesionale în domeniu. 

- asigurarea integrităţii şi independenţei editoriale. 

- prezentarea unui conţinut editorial cu o semnificaţie utilă pentru cititor. 

 

Produse editoriale 

 

1. Revista metodico-ştiinţifică trimestrială „Administrarea Publică”  

Revista metodico-ştiinţifică trimestrială „Administrarea Publică” apare din 

anul 1993. Prin decizia Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de 

Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) nr. 19 din 06 decembrie 

2019 este acreditată la Categoria B, la profiluri: Științe politice; Științe juridice; 

Științe economice (Certificat de recunoaștere a revistei în calitate de publicație 

științifică de profil seria RȘP, nr 009).  
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Revista „Administrarea Publică” este o revistă naţională – produsul 

editorial principal al Academiei de Administrare Publică.  Scopul de bază al 

publicației ține de satisfacerea nevoii actuale de cercetare, publicare și diseminare 

a noilor informaţii, idei şi metode, din sfera ştiinţelor administrative, politice, 

juridice și economice.  

Publicația include 5 compartimente: „Administrarea publică: teorie și 

practică”, „Societatea civilă și statul de drept”, „Economie și finanțe publice”, 

„Instruirea funcționarilor publici: strategii și tehnologii noi”, „Tribuna tânărului 

cercetător”. 

  
În Revistă sunt publicate lucrări științifice și de cercetare originale, 

articole, recenzii, studii de caz şi anunţuri din sfera ştiinţelor administrative, 

politice, economice și de drept. Prin conținuturile publicate Revista constituie un 

spațiu, o platformă pentru discuții, dezbateri și dispute care cuprind teme și 

subiecte de mare actualitate pentru mediile academice, de cercetare, pentru 

profesori și studenți, dar și pentru practicienii implicați în sectoarele public, 

necomercial și comercial, atât din Republica Moldova, cât și de peste hotare. 

 

Articolelor și revistei  le sunt atribuite: indicele DOI (de către Agenția de 

înregistrare oficială a identificatorului de obiect digital Crossref  a Fundației 

Internaționale DOI) și indicele CZU (de către Camera Națională a Cărții din 

Republica Moldova) 

Publicația este înregistrată în bazele de date internaționale Open Access 

Journals, Index Copernicus, DRJI. 

Revista „Administrarea Publică” se editează trimestrial, este inclusă în 

„Catalogul ziarelor și revistelor” al Î. S. „Poșta Moldovei” și difuzată prin 

abonare, inclusiv prin intermediul „Moldpresa Grup” S.R.L. și Agenția „Ediții 

Periodice”. 

 POLITICA EDITORIALĂ Cod: SMC-PL-03 

  

 

A ACADEMIEI 

DE ADMINISTRARE PUBLICĂ 

Versiunea 02 

din 09.12.2021 
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2. Ziarul „Funcţionarul public”, este un supliment la revista 

«Administrarea Publică», care se editează  bilunar și are drept scop informarea 

privind evoluțiile curente din sistemul administrației publice, reflectarea activității 

autorităților publice centrale și locale și a instituțiilor din domenii conexe de 

activitate.  

Ziarul  reprezintă o platformă importantă de exprimare a ideilor și opiniilor 

progresiste în vederea eficientizării activității serviciului public din Republica 

Moldova, dar și de promovare a bunelor practici naționale și internaționale.   

Ziarul „Funcţionarul Public” reflectă activitatea Academiei de 

Administrare Publică în realizarea misiunilor de bază: formarea specialiștilor de 

înaltă calificare, de dezvoltare continuă a personalului din cadrul serviciului 

public, precum și de asigurare științifico-metodică a activității autorităților 

publice.  

Publicația este destinată funcționarilor publici de toate nivelurile, altor 

angajați din serviciul public, aleșilor locali, precum și  personalului științifico-

didactic, doctoranzilor și studenților-masteranzi din cadrul Academiei. 

Revista și ziarul abordează probleme și subiecte importante și de mare 

actualitate ce țin de  teoria şi practica administrației publice, promovarea 

reformelor în administraţia publică, tranziţia la economia de piaţă, perfecționarea 

legislaţiei naționale, și armonizarea la cadrul legal al Uniunii Europene, 

promovarea activității şi experienţei acumulate de organele administraţiei publice, 

dar și de către funcţionarii publici și  aleșii naționali și locali. Aceste publicaţii 

periodice sunt abonate  de către instituţiile administraţiei publice, dar și din alte 

sectoare ale domeniului social. 

 

3. Revista științifico-practică bianuală «Relații Internaționale. Plus» 
 

Revista „Relații Internaționale. Plus” apare din anul 2017. Prin decizia 

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în 

Educație și Cercetare (ANACEC) nr. 16 din 09 iulie 2019 este acreditată la  

Categoria B, la profiluri: Științe politice; Științe economice; Științe juridice 
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(Certificat de recunoaștere a revistei în calitate de publicație științifică de profil 

seria RȘP, nr 003).  

Publicația include 4 compartimente: „Relații internaționale și integrare 

europeană”, „Discursul politologic internațional”, „Procesele integraționiste și 

dezvoltarea social-economică”, „Dreptul național și internațional: dimensiunea 

practică”. 

Politica editorială a revistei „Relații Internaționale Plus” vizează susţinerea 

cercetătorilor în promovarea rezultatelor investigaţiilor desfăşurate în cadrul 

laboratoarelor specializate pe tematici ce țin de: interesul naţional şi procese 

integraţioniste contemporane; relaţii economice internaţionale; probleme actuale 

ale drepturilor şi libertăţilor persoanei etc.. Revista oferă autorilor posibilitatea 

să-şi exprime opiniile şi concepţiile originale despre diverse aspecte ale politicii 

interne şi externe a Republicii Moldova, securitatea naţională, integrarea 

europeană și integrarea regională, riscurile şi provocările globalizării etc..  
 
 Publicația este  înregistrată în bazele de date internaționale Open Access 

Journals, Index Copernicus, DRJI. Fiecărei ediții a revistei  i se atribue indicele 

DOI, iar articolelor - indicii DOI și CZU.  

 

4. Revista „Economie Socială” (se editează în perioada implementării 

Proiectului „Parteneriat transfrontalier pentru dezvoltarea antreprenoriatului 

social” 2SOFT 1.1.107 - 1 octombrie 2020 - 31 martie 2022) 
 
Misiunea revistei este promovarea conceptului de economie 

socială/antrepenoriat social și a impactului acestora asupra dezvoltării economice 

și îmbunătățirea calității vieții, precum și asigurarea informațională a activității 

autorităţilor publice pe domeniul economiei sociale.  
 
Obiectivele revistei țin de selectarea și publicarea lucrărilor din sfera 

economiei sociale, a studiilor din domeniul sociologiei, dezbaterilor şi 

interviurilor cu personalități ale vieții academice, economice şi politice, precum şi 

a recenziilor şi a semnalelor editoriale din domeniul economiei sociale; stabilirea 

şi dezvoltarea relaţiilor de colaborare cu alte publicaţii şi instituţii de învățământ 

superior şi ştiinţifice din republică şi de peste hotare pe domenii de interes comun, 
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reflectarea sistematică a activităţii ştiinţifice şi metodico-didactice a Academiei de 

Administrare Publică în domeniul economiei sociale. 
  
Revista este o publicaţie trimestrială de profil larg, recenzată şi declarată 

cu acces liber, care îşi realizează programul în baza independentei profesionale a 

colaboratorilor. 
 

 

5. Lucrări ştiințifice şi metodico-didactice 
 
Politica editorială a AAP prevede editarea lucrărilor ştiinţifice şi metodico-

didactice, manuale, monografii, materiale ale conferinţelor naţionale și 

internaționale, ale „meselor rotunde” etc., organizate şi desfăşurate în cadrul/cu 

concursul Academiei de Administrare Publică. Tematica publicaţiilor ţine de 

domeniul istoriei, teoriei şi practicii administraţiei publice, teoriei statului şi 

dreptului, economiei şi finanţelor publice, economiei sociale, relaţiilor 

internaţionale, problemelor social-umane, tehnologiilor informaţionale etc. 

Lucrările științifice și metodico-didactice sunt editate în conformitate cu 

Planul editorial al AAP, aprobat anual de Senat. 

Cadrul de reglementare instituțională a activităților de elaborare, aprobare 

şi editare a lucrărilor ştiinţifice şi metodico-didactice în Academia de Administrare 

Publică este prevăzut în Regulamentul privind publicarea lucrărilor ştiinţifice şi 

metodico-didactice, aprobat de Senatul AAP. 

 Caracterul unitar al exigențelor față de publicațiile științifice și metodico-

didactice elaborate în Academia de Administrare Publică sunt stipulate în 

Metodologia privind publicarea lucrărilor ştiinţifice și metodico-didactice în AAP, 

aprobată de Senat. 

  

6. Activitate de informare și promovare     
 
 
Politica editorială a AAP prevede informarea largă publicului despre cele 

mai importante evenimente desfășurate în cadrul Academiei: conferințe și foruri 

științifice, activitatea Senatului, Consiliului Științific, altor structuri ale 

Academiei,  organizarea și desfășurarea procesului de studii și dezvoltare 

profesională, derularea proiectelor naționale și internaționale cu participarea AAP, 

vizitelor delegațiilor de peste hotare, a ambasadorilor acreditați în Republica 
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Moldova, semnarea acordurilor de cooperare etc. Informarea este realizată prin 

elaborarea comunicatelor de presă pentru pagina WEB oficială a Academiei, 

pagina de Facebook a Academiei și ziarul ,,Funcționarul Public”. Modalitatea de 

asigurare a funcționalității paginii WEB oficiale a AAP (www.aap.gov.md) este 

prevăzută în Regulamentul privind organizarea și administrarea SITE-ului AAP, 

aprobat de Senat. 

Comunicatele de presă de la cele mai importante evenimente din cadrul 

AAP sunt difuzate mediilor de informare din republică. 

 

Responsabilitatea editorială 
 
Responsabilitatea editorială în cadrul exerciţiului politicii editoriale se 

asumă de către titularul drepturilor de administrare. 

 
Conducerea tematică, ştiinţifică şi metodică a revistelor „Administrarea 

Publică”, „Relații Internaționale. Plus” și „Economie Socială” este exercitată de 

colegiile redacţionale, din care fac parte savanţi cu renume din țară şi de peste 

hotare, reprezentanţi ai personalului ştiinţifico-didactic al Academiei, precum şi 

personalități notorii ai administraţiei publice. Componenţa colegiilor de redacţie se 

aprobă de către Senatul Academiei.  
 
Rectorul Academiei este din oficiu redactor-şef al revistelor. 
 
Activitatea editorială este coordonată de prorectorul Academiei, 

responsabil de domeniul respectiv. 

 Activitatea organizatorico-funcțională este realizată de către Direcția 

Editorială, care   asigură activitatea de implementare a Politicii editoriale a 

Academiei de Administrare Publică prin editarea publicațiilor periodice – 

revistelor  „Administrarea Publică”, ,„Relații Internaționale. Plus”, „Economie 

socială”  ziarului „Funcționarul Public”, lucrărilor științifice și metodico-didactice, 

reflectarea în publicațiile periodice, rețelele de socializare și pe pagina WEB a 

evenimentelor din cadrul Academiei, promovarea imaginii Academiei în mass-

media. 

  
Direcția îşi coordonează activitatea cu colegiile redacţionale, redactorul-şef 

și redactorul-șef adjunct al revistelor şi are misiunea de a reflecta activitatea 

http://www.aap.gov.md/
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Academiei de Administrare Publică, cooperarea cu mediul ştiinţific naţional şi 

internaţional în domeniile de profil. 

 

Politica accesului deschis 
 

Politic editorială este realizată în conformitate cu cerințele privind accesul 

deschis la informație.   

Academia de Administrare Publică susține și promovează Politica Accesul 

Deschis prin oferirea posibilităților beneficiarilor de a accesa conținutul 

informațional internațional și prin asigurarea creării și distribuirii conținutului 

local.  

În  același context se asigură: 
 
1. Publicarea revistelor AAP în registrul internaţional DOAJ (Directory of 

Open Access Journals) şi în alte baze de date naţionale şi internaţionale. 
 
2. Menţinerea unui proces de peer-review (recenzare) pentru a asigura 

calitatea publicaţiilor ştiinţifice. 
 
3.  Solicitarea permisiunii autorilor pentru distribuirea în Acces Deschis a 

articolelor publicate. 

AAP este interesată de promovarea unei noi paradigme a Accesului 

Deschis pentru a oferi mai  multe beneficii pentru știință și societate. 

 Angajamente AAP în vederea realizării accesului deschis sunt prevăzute în 

Politica   instituțională a Academiei de Administrare Publică privind Accesul 

Deschis la informație, aprobată de Senat. 

Politica Accesului Deschis se aplică la toate publicațiile editate în 

cadrul/sub egida Academiei de Administrare Publică 

 
 

Editarea publicaţiilor AAP 
 
Metodologia de editare a publicațiilor Academiei este prevăzută  în actele 

interne: 

- Regulamentul și metodologia privind publicarea lucrărilor științifice și 

metodico-didactice; 

- Regulamentul privind organizarea și administrarea SITE-ului AAP. 
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- Procedura privind editarea revistelor „„Administrarea Publică”, „Relații 

Internaționale. Plus” și „Economie Socială”; 

- Procedura privind editarea ziarului „Funcționarul public” 

Responsabilitatea privind editarea publicațiilor este Colegiilor de  

redacție. 

Decizia privind publicarea lucrărilor științifice și metodico-didactice 

aparține, în ordine: Catedrei de profil, Consiliului Departamentului/Consiliului 

Științific și Senatului.  

 

Dispoziţii finale 
 
Politica editorială a Academiei de Administrare Publică poate fi 

modificată/abrogată prin Hotărârea Senatului. 

 


